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Kórházürítõ gyakorlat Zircen

Ötödik nemzetközi katasztrófa-gyakorlatát tartotta Zircen június 16-án a Máltai Mentõszolgálat. Tömeges baleseteknél,

katasztrófák helyszínein különösen fontos, hogy a helyszínre érkezõ különbözõ egységek képesek legyenek együttmûködni

egymással, erre jelentenek nagyszerû alkalmat az évenként megrendezett gyakorlatok. Idén tucatnyinál is több különbözõ

egység dolgozott ugyanazon a helyszínen. 

Látványos és komoly kihívást jelentõ feladatokkal nehezített katasztrófa-elhárítási gyakorlatot rendezett június 15. és 17. között a

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mentõszolgálata Zircen. A program részeként 16-án délután egy tömeges katasztrófa helyszínén

csaknem kétszáz mentõsnek, tûzoltónak, rendõrnek és speciális mentõnek kellett összehangolt feladatokat megoldani. A résztvevõk

csak a helyszínre érve szembesültek a konkrét feladatokkal, a gyakorlatot ily módon egyfajta vizsgaként is felfoghatták az érintettek.

A helyszínen készült felvételeket ezután értékelik és elemzik a szervezõk.

A feltételezett helyzet szerint a zirci kórházba víz tört be, így az épületet ki kellett üríteni; nem sokkal késõbb a víz betört a

vegyszerraktárba is, onnan mérgezõ gázok szabadultak fel, így a kiürítés még nehezebb körülmények között folytatódott. Az elképzelt

balesetben többen "megsérültek", õket a gyûjtõponton osztályozták sérülésük súlyossága szerint, majd az elsõ ellátás után tovább

irányították õket a fogadó kórházba.

A szituációs gyakorlatban a kórház valódi betegeinek egy része - akinek állapota megengedte és hozzájárult - is részt vett. A többi

"sérültet" egy erre a célra létrejött szervezet, illetve a Máltai Szeretetszolgálat veszprémi intézményeinek önkéntesei adták. Adányi

László, a Szeretetszolgálat katasztrófavédelmi programvezetõje az érdeklõdõ újságíróknak elmondta, azért fontosak ezek a

gyakorlatok, mert ilyen veszélyhelyzeteket számítógéppel nem lehet gyakorolni. Fontosnak nevezte azt is, hogy csak ezeken a

gyakorlatokon tud több szervezet (mentõk, tûzoltók, katasztrófavédõk, önkéntesek) együtt dolgozni, és szerezhet tapasztalatot a

közös munkáról.

A szeretetszolgálat munkatársai három napot töltöttek í bakonyi városban, péntektõl vasárnapig 194 önkéntes kapott oktatást,

képzést, és vettek részt a szombati gyakorlatban.

A szombati kórházürítéses akcióban egyébként a magyar német, osztrák és erdélyi máltai mentõszervezetek mellett a

Szeretetszolgálat önkéntes orvoscsoportja, a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezetei (Veszprémi Hivatásos

Tûzoltó Parancsnokság, Katasztrófavédelmi Mobil Labor, Katasztrófavédelmi Mûveleti Szolgálat) Zirc város illetékes szervei (Zirci

Önkéntes Tûzoltóság, városi önkormányzat, Erzsébet Kórház, rendõrörs), valamint az Országos Mentõszolgálat, a Johannita Segítõ

Szolgálat és az Emergency Service mentõegységei is részt vettek.
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